

ειδική απαγορευμένη από την ίδια κατάσταση
 γιατί συνάντησα φαμίλιες, συγγενείς μας με
 κορμιά διάφορα, άλλοι ύποπτοι και περιήφανοι
 με μία μύτη λαμυρά ή ένα πύχνο κι άλλοι φωνασκοί
 και κορβίλοι και άλλοι με αρκική κομπορρομοσύνη.
 Άκουσα και θεωρίες, σοσιαλιστικές μια φορά και
 νεοροπιαστικές ο έστω τον, χριστιανιστική κι...
 δική του γυχή για την ίδια αδικαιολόγητη άγνοια
 στα ίδια ποδιανά ζητήματα περίπου το βήματά
 τους πού θα τον χάριζε την ~~α~~ αναγέννηση.
 Με ήθελε κι ο έγκρατος τον για την ίδια
 παραχνύριση και την ίδια αδιαφορία ~~α~~ στην
 ωμή Κυπριακή κατάσταση με ήθελε για τη
 σπασίδη τον χρόνον σε περιζιά ζητήματα σε
 άχρηστια και δίδων άρεσά ζητήματα. Έρω τον
 ευριταρχώς κι' όρχιαζε ή κόρρωση και ή
 νία πνευφανική ~~α~~ αναγέννηση ενή έρω
 ήμονα μια παραφωτία έκαρ καυόχως τον
 σε μια άρροια τον, τον τονσκών. Έρω
 τον ευριταρχώς ένας κόσμος με άρμα και
 γνήσια έρω κροπαδική, παιδική και ~~α~~ κοινω-
 νικών κόρρωση, κυριαρχώς μια ομάδα, ομάδα
 μαθητική ήροστιά βίν οποιαν ήμονα ξύλο
 απεδέκχο. Άκουσα πως αιώσ ο σοσιαλισμός
 είναι έξοδικός πως έκάνο είναι συνηρη-
 νικός και πως ο άλλος είναι επαναστατικός και
 τον γρημίσαν να μινά. Τα ήιδανε όλα,

να ζήρουνε όλα δω' έρω κι' ανακατωά, ζήρουνε
~~α~~ το καθένας τον Ρουσία γιατί τον κάησαν
 ήναυκή κελύχη και πίν να σήκω τον καιρού
 προμηνύουν ήαν έπικειμένη κερακύλα ~~α~~ τον
 Σοβία και πίν γρήγορα να να διαδεχθή ή
 πατήματα, ή κοινωνική πατήματα πού θα σαρίση
 όλα να σάπια πού άφησε ή ηποροσεβίτικη καλοχή
 ή καλοχή με ως λογίων λογίων αναδησιές.
 Έυσία ξεφύτεια.

Κι' έδωγα στον ίδιο τον έστω τον Κοιη-
 σαι άγνωσέ τον έστω τον. Κοιησαι τον νήδυμο.
 Χαλαί ο κόσμος γύρω σου και ού δέν πύρες μυσδιά.
 'Η λάβε τον ήροσιόν τον κοινωνικό ήροσιόν
 ξεχύνεται πανώ και ού δέν την έχως προσέξει.
 Δέν έχως άκούσε για την έκρηξη του σπασίδη
 και τον έπικειμένων περκαίαν πού άπειδή τον
 Ρωσία τον γενέικρα τον μωροσεβίτικόν
 ιεράτων. Μπορώ σε πίν τη σιχητή να τη
 θυμηθώ τον προϊστορική τον έποχή. Νομίζω
 τότε ζήσανε στή γη θρονόσαυροι, δικόσαυροι
 μεγαθήρια, πελώρια ήρατα με πού πορσών
 να συγκριδών με το έρας πού έγέννησε ή
 Ρουσία με το άδηάχον κομμουνιστική ζέρας
 τον σπασίδη έποχή και πού ρηκάσσα τον
 άνδρωπόμιαν ολόκληρον.

Τι ναδά πού υπάρχει και πρέπει να
 χρησιμοποιείται σε νέες σιχητή ή κειρο-